HEL 4% ESG

FESTO




HAEW & ESG FESTO
i

PR
Festo KW BAMRBHIIREN  FREMBIRE SRR, B AU RS, A
IS G5 Rk 0 R BAZFARMER, HEAR  FRET 2R A, M
&, AR, MEMRE  ATARKN S,
HZE 4 ESG >7
R, 5 2000 FhiRAER
s MTHBAARER, ARXE o EFEHE: o TRAEAIFER
AR T - 15 Pl AR s BHTAFEFH TR
- 6 FUORIF B - s BHTAFNAGE, MR
GEELEIN iRz I L 2 3 B T 4
- 6 PR IR o RERPRHRIS AR S T R
- SR SO a ATl
- TTEKHF
G ug s FIAA B AMZ T )
HEWATEETTR il ARl E LTS

Wt 23 52 42 ESH

i A ESWA
(T i%E)

& vun s

o ()

i HE R IR B ESS W 45k ESV
(AT )

s &

2 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2019/01



HAEW & ESG FESTO
i

% 4k VAS/VASB HFHARZH > Internet: vas
R[] W] 4
o MTHEREARFER, ARFM < EHAEHE: s EHITHMM MG, ENMA
R LA - 11 PR & B [ A 8 91 Rl 0 L 1
- 2 PR TR RTERIE R o FEMELRI R ESGAIE T &
- 3R EARE TR fnATlk
WA, B SHTERY o IrEEESREEA XTI
Jiik iy T HHAE

2019/01 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 3



HEW A ESG

R

— K
Festo FLZAS IR £t A1 ™ dh R B AL
P ARG T R
A, ST E2000F 0 IRA:
A,
PRI
o 2 PR AR

- [E7¥, 15 Fh B2

- MR, 11 R BT
o 6 PR A&

SERHIFIR IR

FWE A ESG XTI, L Kf 4
MRS I EOR AR AL e 1, &3
RIr .

BA T
N, HEAH AR R E S
Tk, i R IE A
BT,

Wt 23 52 42 ESH

B AU R T TR ) IR R A
525

W B 2 4 22 ) W ok e 2
k.

o 6 P BB

o 8RR

3R BT

Wit
FZERLUE B ESF
- TR
R

& et Y

W 45476 1+ OASI
* HTEEARRE. SBKTH

o 6 TR AR
o TR SO
= HE/ A R M
- A #FE
Pl dek, Bk
BN
o TTREMHE: HAST U,
A BE M R B 1

W55 R R AR AR K/
ﬁ&cﬁﬁWMWEMHﬂ‘i
R, SEHSLAE, TR
%%IJ_L 1 l:l

AR £:
MR TLE, RO RIE
W SEESGHY I T Bk,

BARSH > Internet: esh

BARSE D> Internet: esf

L

FiARZE > Internet: oasi

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

RN T, Helnste
FADAH R T, T O shm
FAAALIE.

i H., LRI A A B e
AT DA 5 2 S I 7 A A7
.

W RITSE T R A WA,
A WA LT A 0.

BARAF I 25
g AT SRS 3w 1Tl
m%%ﬁ SR R4

W% 4% ESS

W 35k El O 5 Y 228 1 () S AR

)i

326 HL R Y803 ) AR e s T 9

R E.
o 6 Al OB
HA TR S

o 2 PR AL TE R

o 6 PR L5 H

o 6 FIR LBk

A SR
HHk

A BE A A ESWA

o S B AR B RAE DRI
AR T AR A I KRR BE KR
.

FESTO

W R A

o Bl i

o WA DU e
(HFESF)

* BAEAL

s AR

o BBRAM

* PR - ST R
L PIES

ﬁ(&u@

FiARZE > Internet: ess

FiARZE > Internet: eswa

Subject to change - 2019/01



HA W% ESG

F R — Y

e sl

O, G IBLL
& FIWE 4% 60 ... 200 mm
38 FAW AR 15%45 ... 3090 mm

Pk QS
& AR @2 ... 50 mm
38 FAWR AL A 4x10 ... 10x30 mm

543k PK
&R @2 ... 50 mm
38 FAWR AR 4x10 ... 10x30 mm

HHRAH
& A A% < [mm]
6 TR B A [mm]

A EFMER
& FIWE 4% 10 ... 100 mm
AGE T 2 40008 3, 4 F0 5

HAEDES

3@ JAR 4 10 ... 50 mm

& FAW % A% 4x10 ... 30x90 mm
AN TS 3R 3 A 4

Wk, WEBRG
Kk
- FPM (R R)

&AL @2 ... 200 mm
- NBR (T H§444%)

&AL @2 ... 200 mm
-BRER TR

Bl

& @2 ... 50 mm
- VMQ (%)

&AL @2 ... 200 mm
- PUR (R

& WA @2 ... 200 mm
- Vulkollan®

& FWE A% @30 ... 100 mm

TR
&AW & [mm]

FESTO

HF
2..200 2..200 2..200  4..200 2..200 4..200 2..100 2..50
4x10...30x90  4x10 ... 30x90 4x10 ... 30x90 4x10 ... 30x90 4x10...30x90  4x10..10x30

W7, Bk W7, Bk
B, ¥ W7, B’ B, mH 1.5 B 3.5 @18 HEE R, WF
2..200 15..100 30..100 10..80 10..50 4x10 ... 30x90

® MR bRIE T Bayer MaterialScience AG Group T .

2019/01 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 5



A& ESG FESTO
LR AW T
ESG 20 - HC ]-[ as
Be
ESG | ELA W
WA, B/ R
3% & [mm]
[2,4,6,8,10,15, 20, 30, 40, 50, 60, 80, 100, 150, 200
R [mm]
4x10, 4x20, 6x10, 6x20, 8x20, 8x30, 10x30, 15x45, 2060,
25x75, 30x90
WA TEIR
S [E 7, i T
E &7, H
B B, Wk, 1.5 B
C BT, Bk, 3.5 B
G &7, i
0 W, 7
ok
F FPM GRALAR )
N NBR (T 5 #)
NA BR G T #UK), Hifr
S VMQ (BE )
U PUR (R AR
T Vulkollan®
I A5 S 40
HA TRHRE AT O, A 5 T M2
HB RS B3 11, N 1 JEE A M
HC TRHRE ST O, 5 B Mo
HCL TRHERE 25 1, I 5 B Mo
HD MTET B3 1, 4 0 T A 2
HDL MTET B3 11, A 8 Mo
HE TFRELSS O, 4 AT B B A28z O,
AR BEAME R
HF TFRELSS O, 4 T B B A28z O,
R M
BZEN
Qs Heffik QS
PK Bk
G [OE AN
T SRR B AT AL A

® [ ARJE T Bayer MaterialScience AG Group .

6

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2019/01



EH5 R ESG, & & 2/4 mm FESTO

PRSI 1
XM 1 W S FEAR: I
& FAWg £ & 2/4 mm B, WY
-
Ih-”l
FEERSH - HAS HARSH D Internet: ess
W TR % 4% & [mm]
2 4
S - [F7%, Jii*F-: #48k FPM, NBR, BR, VMQ (£ fi7), PUR
W S B 0 0.0 3 mmY 0.0 3 mmY
é AR [mm] |06 1.2
W2 B, e TAEJE S -0.7 bar IN] 01 0.46
W% 5% AR [em3] [0002 0.008
2 R G o mm] |10 10
Hig (g] 01 01
1) AR
FABERA - AL S
g F N NA S U
B PR 60 %5 50 £5 50 £5 50 £5 60 %5
W 2 FPM NBR BR VMQ (fEJ52) PUR
Bifh: K Pifh: B B B/ Bt Bife: g
WAL BB
MR B ST RoHS& M
SR H A
- [ &5 T B B I
TSRS &M - B& S
bl ; N [ s v
TAEA 25, 54150 8573-1:2010 [7:—:-]
PRI °C] -10 ... +200 [-10..+70 [-10..+70 [-30..+180 [-20..+60
i o 25 4% CRCD) 1
TR - - b - -
ATk IE - - - YR ] -

1) WM 1, £ 4rFesto FN 940 070 #5HfE
MRS EAGE 1, BHAEAERT . 0 T AR DL Y R s 0 T 36 7 T e iF (fn, ARCH ) |

2019/01 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 7




B2 4% ESG, & & 2/4 mm

TR HO MM 1

FEERSY - B HA/HB/HC/HCL

FESTO

BARSE > Internet: esh

e | as-4 |P:3
HA - TRHER S O, J Bt MR B 20288, RAH o BE A M
GRS M6x0.75 M5x0.5
WG 4% 2B @3 mm 3 mm
Eﬁ AFRER mm] |3 2.5
Ly IFBL [cm3] 0239 009
- B [ [0..+60 -10 ... +60
7 T & |6 3
El M-8 B KW, w4, POM B, = A EW
FAA}- 4 B NBR NBR, %
R B 3T RoHS AL RoHS AL
HB — i B2 1, PRS0 3, ANy m M
PRI M3 M3
1 WG 4% 2B @3 mm 3 mm
| VSR CORRE 25
{ BEE{H R [cm3] [0228 0108
IRBEIR [q 0..+60 -10 ... +60
El T EIE i
M-3R B KW, w4, POM B, = A Ew
FAA}- 4 B NBR, 4N NBR, %M
MR B ST RoHS AL RoHS AL
HC - TRERE S O, JH Bt MR B 20288, A oo B A M
LB M12x1 M8x0.75
WG 4% 2B @3 mm @3 mm
j NFRER [mm] [2.4 1.2
[ ) A [cm3] {0385 0117
= TE mml |3 3
N OEW/fH/MRE) IN] Max. 1 Max. 1
IRBEIR [°q] 0..+60 -10 ... +60
El El ot | |7 8
M-8 B KW, w4, POM B, = A EW
FA A4 B NBR, 4N NBR, %M
MR B 3T RoHS AL RoHS AL
HCL - THHRE 25 1, JHA e W B 22k, S i B A M
LRI M12x1 M12x1
WG 4% 2B @3 mm 3 mm
NERER [mm] [2.8 1.9
ENi [cm3] [0489 036
A [mm] |10 10
N OEW/fH/PRE) IN] Max. 1 Max. 1
IRBEIR [°q] 0..+60 -10 ... +60
Hig (g] 20 19
5 5 M-3R B KW, w4, POM B, = A EW
FAA}- 4 B NBR, %M NBR, %M
MR B 3T RoHS A #E RoHS AL

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2019/01




B2 4% ESG, & & 2/4 mm

TR H MM 1

TEBE RS - A TH HD/HDL

FESTO

H AR S > Internet: esh

e | as-4 |P:3
HD — [ EL5S 1, PGl WA 02, A E A 2
AL M8x0.75 M8x0.75
WG 45 LA &3 mm @3 mm
NRER mm] |3 1.9
A [cm3] 0241 012
K1y === 0 FryrTyea s |3 3
M OER /M) IN] Max. 1 Max. 1
Gl 78RN [q 0..+60 -10 ... +60
Hig lg] 13 11
P-4 B R, &AW, POM BRI, B AW
R NBR, 4H NBR, 4H
FHRHE E RoHS& AL RoHS& AL
HDL — I 1fG BLAS 1, R MELRE 2035, A MK T80 BE A
AL M12x1 M12x1
W 25k 2226 1 @3mm @3 mm
i mml |3 %)
- L3 [cm3] 0272 015
:[J R RMER [mm] |10 10
i M ,B;Em m M OER /M) IN] Max. 1 Max. 1
il hEaa [ [0..+60 -10 ... +60
El] Eh [g] 29 28
P-4 B R, & A 4, POM BRI, B AW
R NBR, 4H NBR, 4H
FHRHE E RoHS& AL RoHS& AL
FEERSH - WA T HE H AR ZH > Internet: esh
A |m3
HE - TRARELZS O, o T BT AR BRS0E O, AN o B A
YRR M3
W 45k 2 Z3mm
AFRERE [mm] [1.2
%% A [cm3] [0.04
78RN [°C] -10... +60
Hig (g] 1
P-4 1B KA
k-2 B NBR, 4N, Kihil%0 & 4, POM
AR E T RoHS& AL
FEERSH - AT HF H AR S ¥ > Internet: esh
A | M10x1
HF - T EBEL2S 11, 4 JH T BT AR SREUI% I, e o B MR
LRI M10x1
W 45k 2 Z3mm
AFRERE mm] |2
rﬁj R [cm3] o108
T RE A [mm] |2.6
BN CER/B/MRE) N] 2/4
'I%? PRI E o] -10 ... +60
Hig (g] 14
P-4 1B KA
R NBR, POM
AR E T RoHS & AL

2019/01 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




B4 ESG, & & 6/8 mm FESTO
BARSH TN 2
XA 2 W S FEAR: I
& FAWE £ & 6/8 mm B, WY
-
Ih-”l
FEERSH - HAS H RSB D Internet: ess
W TR % 4% & [mm]
6 8
S - [F7%, Jii*F-: #4%F FPM, NBR, BR, VMQ (£ fi7), PUR
W S B 0 1.D. 4 mmD I.D. 4 mmD
é AR (mm] |2 2
Wt 1, B LAEE S -0.7 bar IN] 1.1 2.3
W% 5% AR [cm3] [0015 0.030
/MR mm] |15 20
g (g] 02 02
1) AR
FABERA - AL S
Wk F N NA S U
B PR 60 %5 50 £5 50 £5 50 £5 60 %5
W 2 FPM NBR BR VMQ (fEJ52) PUR
it Ko Bita: B B B/ Bt 0 Bife: g
WAL PR
R B ST RoHS& M
REFMBED T A
- [ & T B I
TSRS &M - B& S
bl ; N [ s v
TAEA 25, F54 150 8573-1:2010 [7:—:-]
PRI C] -10 ... +200 [-10..+70 [-10..+70 [-30..+180 [-20..+60
i J o 25 4% CRCD) 1
TR - - b - -
ATk IS - - - YR ] -

1) WM 1, FF4rFesto FN 940 070 45k

RSE TS PRRE 1. ABHANEAZRG 5. 038 T A ] WL s s T3 7 F e (am, ECEAD |

10

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2019/01




HZSWR A ESG, 4% & 6/8 mm

FESTO

HARSE A 2
FEFERSH - FA T4 HA/HB/HC/HCL FiARZE > Internet: esh
P Joss s
HA - TRERELZS O, FHB e R 2028, N v A Mo
@ LRI M10x1 M8x0.75
W 5 2 & 4 mm & 4 mm
AFRER [mm] |2 2
A [cm3] [as501 0169
T E Q) |0..+60 210 +60
Hig (g] 12 7
= k- B K, B A4, POM B, BA W
- NBR NBR, 4
WHRHE W RoHS & #i RoHS & #i
HB — fl 1A B %S 11, PPN MR, AN v B A M
TRIBLL M4 M4
WG 5 2 & 4 mm & 4 mm
AFRER [mm] |2 2
A [cm3] [o0418 0188
IRBEIR [q 0..+60 -10 ... +60
Hig (g] 13 11
k- B KW, B A4, POM B, BA e
- NBR, 4K NBR, 49
MR W RoHS & # RoHS & #i
HC - TRERELZS O, FAB e iR 2028, o i BE A 2R
LB M12x1 M8x0.75
WG 5 2 & 4 mm & 4 mm
IF:j AR mm] |22 1.2
T 30 [cm3] | 0551 0192
wmns| TR EE 3
N OEW/fH/PRE) IN] Max. 1 Max. 1
IRBEIR [°q] 0..+60 -10 ... +60
El i [g] 18 8
- B K, B A4, POM B, BA e
- NBR, 4K NBR, %9
MR W RoHS & # RoHS & #
HCL - TR L 43 11, PRl R 22, 5 A v JE A M2 2
LRI M12x1 M12x1
: W 4 22230 [3] @ 4mm @ 4 mm
AFRiE mm]  [2.2 2.2
AR [cm3] [0519 0398
i BEAMERS mm] |10 10
N OEW/fH/MRE) IN] Max. 1 Max. 1
IRBEIR [°q] 0..+60 -10 ... +60
Hig (g] 20 19
5] k- B K, B A4, POM B, BA e
El PR LT NBR, NBR, %X
MR W RoHS & #i RoHS & #

2019/01 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

11




HZSWR A ESG, 4% & 6/8 mm

TARSH SN 2

TEBE RS - BA Y HD/HDL

FESTO

HARZSE D> Internet: esh

sl Joss s
HD — 1A 3225 11, P4 Wk 202, oy ool JEE A M
AL M8x0.75 M8x0.75
WG 45 LB & 4 mm @ 4 mm
AFRERE mm] |18 1.8
M e m3] 0417 0183
| FEAMERS [mm] |3 3
W OER /M) IN] Max. 1 Max. 1
ISR [q 0..+60 -10 ... +60
Hig (g] 15 12
PR 50 B K, B A A4, POM BRW, &AW
FHEL-25 4 NBR, 4N NBR, 4N
RN S T RoHSH#L RoHS A& #L
HDL — i f B0 28 11, JH 431 5 WA BR3¢, 7 I & FE A 2
AL M12x1 M12x1
WG 45 LB & 4 mm @ 4 mm
B AR mml ]2.2 22
] AR [cm3] |026 0138
FEAMER [mm] |10 10
_| ,m R (ER /M) IN] Max. 1 Max. 1
ISR [°q] 0..+60 -10 ... +60
g Hig lg] 33 32
TR 50 B K, B A A4, POM BRW, &AW
AR5 4 NBR, 4N NBR, 4N
RN ST RoHSH#L RoHS A& #L
FEHEASH - Wk T HE HARSH > Internet: esh
A | M5
HE - TRABILZS 11, 47 JH T B3 dy A BIBE 8 11, A i B A A S
BRI M5
WG 45 LB &4 mm
AFRERE mm] |2
%%J LS [cm3] [0036
ISR [°C] -10... +60
] TH ENE
PR 50 B
AR5 4 NBR, 4, Xithil4h & 4, POM
RN T RoHS A3
FEHEARSH - Wi TR HF HARSH > Internet: esh
A | M10x1
HF — ToUAREL %S 11, 5 T B B A RS0 11, 4 o FEA MRS
LAY M10x1
WG 35 LB &4 mm
AFRERE [mm] |2
A [cm3] |0.09
FEAMERS [mm] [2.6
W (E®/B/ME) (N] 2/4
IR [°C] -10... +60
TR EEED
PR30 B
AR5 4 NBR, POM
RN T RoHS A3
12 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2019/01




HZS W% ESG, & & 10/15 mm

FESTO

HARSH IR 3
XM 3 UEERIZIN -
&AWL @ 10/15 mm  BE, WF -
o B, IR, 1.5 BT S?
« [BJE, Bk, 3.5 R %
Ih-i
FEHEARASH - Wk S/E/B/C HARSE > Internet: ess
W TR % 4% & [mm]
10 15
S - [A7%, i F-: #4 %} FPM, NBR, BR, VMQ (% Ji%), PUR
© W S B 0 M4 Mé
AFRERE mm] |2 2
— Wb 1, HiRE TAEE S -0.7 bar IN] 3.9 8.5
W% 5k PR [cm3] {0050 0208
R/ LAER mm] |30 35
Hig lg] 1.5 1.9
E- [ATE, BMuE: £k FPM, NBR, VMQ (5 %), PUR
W S B 0 - Mé
NRER [mm] |- 2
W B, iR TAE 1 -0.7 bar IN] - 98
WAL AR [cm3] _ 035
RANLHER [mm] - 20
Hig lg] - 1.9
B - [T, Pk 1.5 FE4Y: £kl NBR, vMQ (REJK), PUR
S, W S i 0 M4 -
& AR mm]_ |2 -
g LW 71, e TAEIE 71 07 bar N (47 .
W% 45k PR [em3] [038 -
RANLAER [mm] {20 Z
R RMER [mm] |4 -
Hig lg] 1.8 -
C - BB, Bk 3.5 B #8: B NBR, VMQ (REE)
v W S e 0 M4 -
AFRERE mm] |2 -
W Bk A1, e TAEE 1 -0.7 bar IN] 3.9 -
W% 5% AR [cm3] [029 -
RANLHER [mm] 25 -
FEAMERS mm] |33 -
Hig lg] 1.6 -

2019/01 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

13




HAEWR A ESG, & & 10/15 mm FESTO
BARSY I 3
ORISR - &
W F N NA S u
EECTES 60 £5 60 £5 50 5 50 5 60 £5
g 4% FPM NBR BR VMQ (RE ) PUR
Bt K Bita: B i BAH N Bifa: i W i
ok R T4
RN ST RoHS AL
R HFIR DR L
- [ A I ST 0 5
TEMAR &M - WAk
b ; I [ E v
TAEA 255, $4 150 8573-1:2010 [7:—:-]
RBEIR °C] -10 .. +200 [-10..+70 -10..+70 [-30..+180 [-20..+60
it 65 o 25 4% CRCD 1
eIk B B i - -
Al - - N ZUWHERAN |-

1) WM 1, £F4rFesto FN 940 070 45k

RSE T TRRE 1. ABHANEAPRG 5. 38 T A ] WL s s T3 7 F e (am, ECEAD |

14

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2019/01




HZS W% ESG, & & 10/15 mm

TARSH SN 3

FEERSY - BT HA/HB/HC/HCL

FESTO

BARSE > Internet: esh

o Jose e
HA - TRFBELZS [, T4 e W B 2228, R vl B M
@ EE300 M12x1 M8x0.75
W 35 e M4 M4
ARRER [mm] |5 2.5
AR [cm3] [o052 0274
5 B E [°C] 0..+60 -10 .. +60
D TR & (20 10
El = PR B KN, 7 2 4 B, POM SEKH, 7 7
-8 NBR NBR, 4K
MR R T RoHS A& #L RoHS A& #L
HB — T B2 11, JHPIIRE2e3e, A & B A M e
TARBLL Mé Mé
W 35 2 M4 M4
@ - AR [mm] [3.3 2.5
N R [cm3] [0539 0313
ﬂ@ﬂ == [ PR 0 |0..+60 -10 .. +60
J Hig (g] 29 27
& & PR B, i 75 % 9, POM B, 6
-8 NBR, % NBR, 4K
R e RoHS A& #L RoHS A& #L
HC - TRABELZS 1, J 4 e WA BE 2o, | B A M4
o TR M14x1 M14x1
W 35 e M4 M4
AFRER [mm] 3.4 2.5
R [em3] [1.041 0.789
i EAMERS [mm] |6 6
BES (ER/MRE) (N] 2/5 2/5
IRBEIR [°q] 0..+60 -10 ... +60
g (] 34 32
& R S, 75 25 2 B, PON R
-8 NBR, % NBR, 4K
R e RoHS A& #L RoHS A& #L
HCL - THFREL S 11, B IR B 222, A I v B A4
& GRENBL M14x1 M14x1
W 35 e M4 M4
ARRIR [mm] |3.4 3
AR [cm3] [1.616 1.383
R RMER [mm] |20 20
@ BES (EH/MRE) IN] 1/3 1/3
B R E [°C] 0..+60 -10 .. +60
g (] 48 46
k-2 48 B K, B A4, POM B, wa &N
A8 NBR, % NBR, 4K
El El FHRHE B RoHSZ 3t RoHSZr Bk

2019/01 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

15




HZS W% ESG, & & 10/15 mm

TARSH SN 3

TEBE RS - BA Y HD/HDL

FESTO

HARZSE D> Internet: esh

s Jss e
HD — fill i B 25 11, 4 W B4, o e BE A MEE A
GRS M14x1 M14x1
Wl 3 22%5 1 M4 M4
%% @ é% N mml |33 3
\Eh :l_E A [m3] |0573 0343
i EAMERS [mm] |6 6
e E B0 i AR W |75 275
EX & B g °C] 0..+60 -10 ... +60
Hig lg] 46 44
M-3R KN, J A4, POM BN, m AW
MR- B NBR, % NBR, %
RN S T RoHS& M ROHS& R
HDL — iy 325 11, R B W B 22288, i G e BE A M 4%
LRI M14x1 M14x1
Wl 225 1 M4 M4
NFRER [mm] |[3.3 3
AR [cm3] [0474 0.252
T |20 20
W ER/B/ME) IN] 1/3 1/3
ISR [°q] 0..+60 -10 ... +60
m Hig lg] 65 63
i} O ThPR X B, % 71 4 i, POM B, o 7 e
MR- B NBR, % NBR, %
FOERE B 550 RoHS & AR RoHS 2 L
FEHEASH - Wk T HE HARSH > Internet: esh
Hao |Gy
HE - TRARELZS O, o T BT AR BBS0E O, AN o B A
o TR L
W A5k 2o i Mé
V‘Ej‘w AFRiRE [mm] |3
[ ] ENi [cm3] o106
ISR [q -10... +60
& Hig (g] 11
M-3R B K
MR- B NBR, %, Hihil4H G 45, POM
MR B 3T RoHS& M
FEHEARSH - Wi TR HF HARSH > Internet: esh
B[ | M14x1
HF - T EBEL2S 10, 45 JH T BT AR SRSUI% I, e o B AR
o TR M14x1
== W A5k 2o i Mé
AFRERE mml |33
L ] A [cm3] [o040
T AMERR [mm] |6
0 W CER//ME) IN] 6/12
IR [q -10... +60
8‘1:15 i lg] 54
El} M-3R B K
MR- B NBR, POM
R B 3T RoHS& M

16 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2019/01




HAEW A ESG, & & 10/15 mm FESTO
HARSH LA 3
£ AR ESWA HARZSH D Internet: eswa
B0 Mé4
LERHE AN BREh
PP +/- ] 15
TAERE lbar] [-095..+4
——— 78 RITYi [°q] 0..+60
Hig (] 9
Rt - stk 5, P
k- 3 NBR
ORI RoHS& L
AR ESF HARSH > Internet: esf
B0 Mé4
W, EASHEJ=-075 bar [l/min] |100
ot uE S um] |10
TAEREN lbar] [-095..+4
M5t [°C] 0..+60
Hig (] 9
Rt - stk 5, P
AR RN PVF
- NBR
POoRHA: RoHS& L
& FE 14 OASI HFHARZE = Internet: oasi
& FAR TR B, Bk 3.5 4% & [mm]
10
EE N WA
e TAEREN [bar]  |-0.95..0
Bt [°C] 5...+50
AT laE F b 2 W3 v 7 A
Hig lg] 01
4 4 W A5k 4 12 PE
POoRHA RoHS& L

2019/01 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

17




B

ESG, "} #% & 20/30/40/50 mm, #i[& T

FESTO

RS SIEHNE 4
b2 5 U/EERIZIN
& JAW A @ 20/30/40/50 mm o [/JE, WE
L&YY « [BJE, Wi
4x10/4x20/6x10/6x20/8x20/8x30/ o [/, Bk, 1.5 B
10x30 mm o [FJE, Bk, 3.5 Y
* [T, i
 HHEE, JWF
FEHEASH - Wk S/E/B/C/G H RSB D Internet: ess
USEERIZIN W 3% @ [mm]
20 [30 40 [ 50
S - B, & F: #kF FPM, NBR, BR, VMQ (REJ), PUR
W S B 0 M6 M6 M6 M6
@ AFRERE mm] |3 3 3 3
— W R, iR TAEE S -0.7 bar IN] 16.3 408 69.6 105.8
W% 5k PR [cm3] |0318 0867 1.566 2.387
/LA [mm] |60 110 230 330
Hig [g] 6.4 9 16.3 22
E- [JE, ® % #1kF FPM, NBR, VMQ (REJi%), PUR
W S B 0 M6 M6 M6 M6
AFRERE mm] |3 3 3 3
W R, HiRE TAEE S -0.7 bar IN] 17 37.2 67.6 103.6
W% 5k PR [cm3] [084 212 4,04 7.9
/LA [mm] [30 50 80 100
Hig (g] 6.4 9.2 16.9 23.4
B - BUJE, WK 1.5 EF8: F1EE NBR, VMQ (BEIR), PUR, Vulkollan® (% 2 i RS 50
B, W SR M6 M6 M6 M6
& AFREE mml |3 3 32.5) 32.5)
g W R, iR TAEE S -0.7 bar IN] 12.9 26.2 52.3 (59) 72.6 (100)
W% 5k PR [cm3] [1.6 4.07 8.87(9.8) 14.23 (17.6)
/LA [mm] |40 80 90 (35) 150 (40)
FEAMER mm] |6 8 9.5(9) 11(10)
Hig [g] 6.7 9.9 18.7 (18) 24.7 24)
C - BB, Bk 3.5 FE8: B NBR, VMQ (REJE)
W S B 0 M6 M6 M6 M6
AFRERE mm] |3 3 3 3
W Bk, e TAEE ) -0.7 bar IN] 8.2 208 42.4 63.4
W% 5k PR [em3] [2.75 9.47 19.72 38.92
/LA [mm] |50 80 100 180
FEAMER mm] |7 105 128 17.5
Hig (g] 6.9 122 21.9 32.1
G - [EIF¥, fni: 4 Vulkollan®
W S B 0 - M6 M6 M6
% AFRERE mm] |- 2.5 2.5 2.5
Wb, HiRE TAEE S -0.7 bar IN] - 36 64 97
W% 5k PR [cm3] |- 2.4 5.4 11.2
/DT mm] |- 26 35 40
Mg mm] |- 3.5 5.5 8
Hig (g] - 12 14 17

® [ ARJE T Bayer MaterialScience AG Group .

18

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2019/01




HL W & ESG, & & 20/30/40/50 mm, [ T FESTO
BARSY M 4
FEHEARSH - KA O
USEERIZIN W SRS [mm]
4x10  [4x20  [éx10 6x20 8x20 8x30 10x30
0 - WY, JF: #4FL NBR
WG 8 S B M6 M6 M6 M6 M6 M6 M6
AT mm] |25 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
W R, HiRE TAEE S -0.7 bar IN] 2 3.4 2.9 5.9 8 109 15.2
USEERE S [cm3] [0064 0112 0106 0196 0.256 0376 035
Hig lg] 2 2.5 2 2.5 2.5 3 2.9
FORIEH - &
ok F N NA S u T
EECTES 60 5 60 £5 50 £5 50 £5 60 £5 7215
g 4% FPM NBR BR VMQ (RE ) PUR Vulkollan®
it K ifa: B Bifa: Bifa: i W it i i 20z
PRI R
WSSk W WA O 20,30 | BEEREAA e e
[mm] BERERBE AR
40,50 | PR e e
gt LR
BERERBE RN
RN ST RoHS& M
ANEHARD IR
- [ A A ST R 5 [-
TEMAR &M - Wk
Bkt F [N | NA s |u [T
TAEA 25, B4 150 8573-1:2010 [7:~:-]
PRI (] -10 ... +200 [-10..+70 [-10..+70 [-30..+180 [-20..+60 -10 ... +80
T Jp§ i 25 2% CRCD 1 2
kit - - ik - - -
ATk E - - - ZILHERAE (- -
]
1) WM 1, FF4rFesto FN 940 070 #5HfE
MRBETSIRE J, SEHAIE A 07, 3 T2 AT LA R B 6 T 35 7 IR TCOF (o, “CHLEES)
Tt S 25:4% 2, %¥4rFesto FN 940 070 i
T EOLAE S, AT RTRE ST B IR B, T SRR SR 0 A AT B, 5 3R oMl 7 FE 7 A BB 0 1 e,
® [ ARJE T Bayer MaterialScience AG Group .
2019/01 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 19




B2 4% ESG, I &% & 20/30/40/50 mm, HE[RTE

FESTO

BARSH SN 4
FEFEARSE - T8 % HA/HB/HC/HCL HFHARZE = Internet: esh
wn ose e
HA - THFBELZS 1, PR B MR 222, N o T A M
o AL M14x1 M12x1
W 45k e M6 M6
NRER mm] |5 2.5
R [cm? {0719 0668
5 B e |0..+60 -10 ... +60
D Tl |30 3
El = FOR- B K, i 42 B, POM SERG, o
PR NBR NBR, 4
POoRHA RoHS & 1t RoHS& AL
HB — T BT S 1, FH P B0 222E, e o T A M
TR Mé M6
W 45k e M6 M6
m - AFRERE mm] |5 2.5
n A [m3] | 0646 0416
7'@3]} == | BB e [0..+60 210 +60
J Hig (] 27 25
& & PR S, 73 75 i, PON B, i
R NBR, 4 NBR, 4
POoRHE RoHS & 1t RoHS& AL
HC - THFREL2S 1, FR e IR 200, ol vt BE A M
@ LB M14x1 M14x1
W 45k e M6 M6
NRER [mm] |3.4 2.5
R [cm3] [1.153 0911
FEAMERS mm] |6 6
W QER /MR IN] 5/10 5/10
B e |0..+60 -10 ... +60
Hi lg] 33 31
G R B KA, Fi 75 %, POM BT, 7 5
RSB NBR, 4 NBR, 4
POoRHA RoHS &t RoHS& AL
HCL - TREREL S [, FH B Wi 222, G T8 T A M
] | TR M14x1 M14x1
W 45k e M6 M6
AFRERE mm]  [3.4 3
ENi [cm3] [1.78 1.535
R RMER [mm] |20 20
@ W QER /MR IN] 1/9 1/9
[} [k B e |0..+60 -10 ... +60
Hi lg] 47 45
LJ LJ k-8 B KA, B A 24, POM BRI, = A AW
PR NBR, 4 NBR, 4
Bl ] FEBHE S RoHS & AL ROHS &AL

20

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2019/01




B2 4% ESG, It &% & 20/30/40/50 mm, HE[RTE

TARSH SR 4

TEBE RS - A TH HD/HDL

FESTO

H AR S > Internet: esh

wn ose e
HD — [ EL5S 1, PGl WA 02, A E A 2
GRS M14x1 M14x1
W 45k e M6 M6
@ AFRERE mm] |5 3
A [cm3] [0678 0.449
T RE A [mm] |6 6
10 | | 0 smr o mre W 5 5710
& 78RN [q 0..+60 -10 ... +60
Hig [g] 45 43
P-4 B KA, B A 24, POM BRI, B AW
R NBR, 4 NBR, 4H
RN T RoHS& M ROHS& R
HDL — I 1fG BLAS 1, R MELRE 2035, A MK T80 BE A
LRI M14x1 M14x1
W 45k e M6 M6
AFRERE [mm] |5 3
ENi [cm3] o037 0.448
TR |20 20
W QER /M) IN] 1/9 1/9
78RN [°q] 0..+60 -10 ... +60
m Hig lg] 65 63
i} O R B, % 71 4 i, POM B, o 7
] - B NBR, 4¥ NBR, %M
FOERE B 55 RoHS & AR ROHS 2 L
FEHEASH - Wk T HE HARSH > Internet: esh
Hao |G
HE - TRARELZS O, o T BT AR BRS0E O, AN o B A
@ YRR GlR
W 45k 2 M6
L1 N |4
[ ] A [cm3] |0.289
78RN [q -10... +60
& Hig (g] 11
P-4 1B KA
R NBR, 4, ¥l & 45, POM
AR E T RoHS & HE
FEHEARSH - Wi TR HF HARSH > Internet: esh
B[ | M14x1
HF - T EBEL2S 11, 4 JH T BT AR SREUI% I, e o B MR
o TR M14x1
— W 45k 2 M6
AFRERE [mm] |4
L y R [cm3] [0655
T AMERR [mm] |6
0 W QER /M) IN] 6/12
IR [q -10... +60
é[f] i lg] 52
Bl P-4 1B KA
R NBR, POM
AR E T RoHS & HE

2019/01 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

21




B2 4% ESG, I & & 20/30/40/50 mm, Hi & FESTO
HARSH MG 4
£ B R A% ESWA FiARZ % > Internet: eswa
[EN M6
GiRRE RT BRE;
FEAME +/- ] 15
THEEN lbar] [-095..+4
——— M5t [°C] 0..+60
Hig (g] 19
k- Tk TS
k-2 B NBR
PR B RoHS A3
HZ 3 3E8% ESF HARSH > Internet: esf
Iz 3% & 20 mm, % 4% & 30/40/50 mm
3 WA 4x10 ... 10x30 mm
[EN M6
Wi, HAES =-075bar [l/min] |260 | 270
IR wm] |10
THEEN lbar] [-095..+4
M5t [°C] 0..+60
Hig (g] 19
k- Tk &R, BRI
FHEL-UEE PVF
k-2 B NBR
PORRE B 0 RoHS A3
0% #3514 OASI Fi AR Z % > Internet: oasi
& AR B, Btk 3.5 BT 4% & [mm]
20 [30 [ 40 [ 50
LTI Push-in
%%‘ THEES lbar]  [-095..0
Bt [°C] 5. 450
Al E 2 D3 W P
Hi [s] 06 [21 2.9 5.9
THRL-IR B A 1 PE
PR B RoHS A3

22

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2019/01




B2 4% ESG, I &% & 60/80/100 mm, #[E &

HARBHC N 5
A 5 W TR -
I @ 60/80/100 mm . F, mE ;
g . . B

15x45/20x60/25x75/30x90 mm o [#H, Bk, 1.5 RS
o[BI, i

o W, -t

=
&

FESTO

s
; 2

FEHEASH - Wk S/E/B/G HARSE > Internet: ess
L EEWIZIN 4% & [mm]
60 80 [100
S - BB, 7 F: Mk FPM, NBR, VMQ (REJ), PUR
W S B 0 M10 M10 M10
AFRiE mm] |6 6 6
Wb 1, HiRE TAEE S -0.7 bar IN] 166.1 309.7 503.6
W% 5k PR [cm3] [3.953 19.312 29.779
/LA [mm] [350 400 460
Hig (g] 49 133 222
E- [JE, ® 3% #1kF FPM, NBR, VMQ (REJi%), PUR
W S B 0 M10 M10 M10
AFRERE mm] |6 6 6
W R, HiRE TAEE S -0.7 bar IN] 162.5 275 4408
W% 5k PR [cm3] [19.77 51.61 84.66
/LA [mm] [120 160 200
Hig (g] 48 141 228
B - [EJ%, Bk 1.5 [EI%8: #4EF NBR, VMQ (REIZ), PUR, Vulkollan® G = N RSB
S, W S i 0 - M10 -
O AR mm] |- 625 -
g TR 71, Wie LAFIE J1 07 bar UE 213.6 237) .
U ERLY [cm3] |- 63.9 (59.1) -
/LA mm] |- 430 (100) -
i BEAMERS mm] |- 10 (10.5) -
Hig lg] - 139 (84.5) -
G - B, nE: # 8 Vulkollan®
W S B 0 M10 M10 M10
% AFRER mm] |25 5.5 5.5
W R 1, HiRE TAEE S -0.7 bar IN] 134 245 375
W% 5k PR [em3] [11.3 28.6 53.9
/TR mm] |75 100 135
FEAMERS [mm] |6 7.5 9
Hig [g] 20 28 86.5
FEHEARSH - KA O
L EEWIZIN % 35 34 [mm]
1545 [ 20x60 2575 30x90
0 - WY, JiF: #4FL NBR
W S B 0 M10 M10 M10 M10
AFRERE mm] |6 6 6 6
W R, HiRE TAEE S -0.7 bar IN] 32 62.8 92.5 134.4
WG 5k PR [cm3] [1.57 3.69 6.7 1017
Hi lg] 23.8 308 46.8 55.3

® [ ARJE T Bayer MaterialScience AG Group .

2019/01 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

23




H W & ESG, & & 60/80/100 mm, #fi & FESTO
HARSH P 5
ORISR - &
iZEES F N S U T
EECTES 60 5 60 £5 50 £5 60 5 7215
% 4% FPM NBR VMQ (RER) PUR Vulkollan®
Bt K Bita: B Bita: & Bita: fif it 40k
BauEk GRS 60 W, R Kl G 4
[mm] PRI &
BRI
80,100 | %M, B4 e e
POM
BRI
PR B RoHS& M
R IR DR O
N [ & TR B 0 I [-
TEMAR &M - WAk
Bkt i | |s |u |7
TR 25, B4 150 8573-1:2010 [7:~:-]
PRI (] -10 ... +200 [-10..+70 [-30..+180 [-20..+60 -10 ... +80
i g i 25 2 CRCD 1 2
AT - [- [ WhlER A |- N

1) WM 1, £ 4rFesto FN 940 070 45k

RSE T TRRE 1. ABHANEAPRG 5. 038 T A ] WL s s T3 7 Rl e e (fm, SRR |

Tt i 26:4% 2, %¥4rFesto FN 940 070 i

TR GE ). A ATREA TV ER BRI S &, TR R ORISR AT LA, 5 BRI R S BB U0 R k.

® [ ARJE T Bayer MaterialScience AG Group .

24

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2019/01




H S &% ESG, & @ 60/80/100 mm, #f[&| T FESTO
HARSH P 5
FEHE RS - WA S72 HA/HB/HC/HCL HARSH D Internet: esh
Han |G
HA - TR B2 01, JT e MR B 222, ANl oy B A 2%
AL M20x1
W 45k e M10
%% NRER [mm] |8
L3 [cm3] [1.862
7RIy [°C] -10... +60
[ ] [ EHE
El k- B, BA e
RN T ROHS& R
HB - DU %3 11, JH PSR, AN e B A 2
LAY M8
W 45k e M10
AFRiE mm] |8.5
A [cm3] [1.921
A B E FC [-10..+60
\&Jm Hi (gl 91
k- BN, WA AW
Gl FORHE B RoHSZr L
HC - TR EL2S 11, JT e BB 222t A v BE A MR
BRRWRIL M22x1
W 45k e M10
AFRERE mm] [8.4
L3 [cm3] [3.327
T AMERR [mm] |10
W QER /M) IN] 8/18
7RIy [°C] -10... +60
L] R [g] 112
El k- B, BA e
RN ST ROHS& R
HCL - TR S 11, B IR BT 2228, A5 b e B 4 2s
AL M22x1
: W 45k e M10
AFRERE mm] [8.4
LS [cm3] |6.06
@ A B mm] |30
W QRN /M) IN] 10/16
PEEl [°C] -10... +60
Hi [s] 169
k- BRI, A AW
= RN ST ROHS& R

2019/01 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/...

25




B2 4% ESG, I &% & 60/80/100 mm, #[E &

TARSH SR 5

TEBE RS - BA Y HD/HDL

FESTO

HARZSE D> Internet: esh

A |6vs
HD — i 025 11, JH B BBl 2228, 4 o JE A M
M@ BRRWRIL M22x1
W% 25 2B A M10
AFRERE [mm] 8.5
A [cm3] [2.072
T AMERR [mm] |10
_ W CER/B/KE) IN] 8/18
Bt [°C] -10 ... +60
B iE l¢] 195
PR 50 BRN, m AW
RN ST RoHSH#L
HDL — i f 028 11, J 431 5 WA BR3¢, 7 I & FE A 2
23000 M22x1
W} 5% e A M10
AFRERE [mm] |8.5
;% E‘ L [cm3] |[1.667
A [mm] |30
W CER/B/KE) IN] 10/16
M5t [°C] -10 ... +60
Hig (sl 273
- PR30 BN, m AW
RN S T RoHSH#L
FEHEARSH - WA XTI HE AR S5 > Internet: esh
=0 | 6V
HE - TRARELZS O, o T BT AR O, AN o B A
TRBI i
W% 5% 2B A M10
TNF A
AFRER [mm] |7
A [em3] [1.227
Bl [°C] -10 ... +60
Hig (sl 24
5 RO A
AR5 4 NBR, X, #fhill4H &4z, POM
RN ST RoHSH#L
£ B FMESE ESWA HFHARZE > Internet: eswa
[EN M10
EE S ES P B4y
FEAME +/- [°] 15
TAERES lbar] [-095..+4
——— M5t [°C] 0..+60
Ci (sl 57
KR - Seik 8, BB
AR5 4 NBR
RN ST RoHSH#L
26 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2019/01




HAEW A ESG, & & 150/200 mm FESTO
BARSH NG 6
XA 6 W S FEAR: I
38 W #% & 150/200 mm o B, fiF
-
Ih-”l
FEERSH - HAS HARZSH > Internet: ess
W TR % 4% & [mm]
150 200
S - [F7, i F-: #4% FPM, NBR, VMQ (FEJE), PUR
W S B 0 M20x2 M20x2
AR [mm] |10 10
Wb 1, HiRE TAEE S -0.7 bar IN] 900 1610
W% 5% AR [cm3] [173.826 245.454
2 R G o [mm] |480 680
Hig (g] 719 1198
FABERA - AL S
E F N S U
B PCRE 60 +5 50 5 50 £5 60 %5
2 4% FPM NBR VMQ (RE) PUR
it Ko Bita: B Bita: & Bife: g
WAL W, YRR
NBR
BRI
R e RoHS& M
REFMBEI T
- [ & TR B I
TSRS &M - B& S
2k F [N s lu
TAHEABR 25, F54 150 8573-1:2010 [7:—:-]
P °C] -10 ... +200 [-10..+70 [-30..+180 [-20...+60
i J o 25 4% CRCD) 1
ATk IS - [- | 2 .3l g 7 [-

1) WM 1, £ 4rFesto FN 940 070 #5HfE

RSE TS TRRE 1. ABHANEAPRG 5. 038 T A ] WL s s T3 7 F i e (am, ECERD |

2019/01 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

27




H 4% ESG, W& & 150/200 mm
HARSE LA 6

FEERSY - B HA/HB/HC/HCL

FESTO

BARSE > Internet: esh

o |6va
HA - TRHER S O, J Bt MR B 20288, RAH o BE A M
TRLWRLL M24x2
WG 45 LB M20x2
AFRERE [mm] |10
%% A [cm3] [7.234
B E P [-10..+60
[ ] At g [200
B FAA}- 37 48 B, = A Ew
MR B ST RoHS& M
HB — i B2 1, JH P IRBUEE, AN m MR
TR Mig
WG 45 LB M20x2
AFRiRE [mm] |10
R [m3] |7.25
P B P [-10..+60
\/ Tht [¢] 271
al PR K, T 5 W
3 MR B ST RoHS& M
HC - TRERE S O, JH Bt MR B 20288, A oo B A M7
23000 M30x2
WG 45 LB M20x2
AFRiRE [mm] |10
R [cm3] [11.537
i BEAMERS [mm] |20
W ER//ME) (N] 12/22
B E P [-10..+60
g (] 472
El] FAA}- 37 48 B KN, FA N
MR B 3T RoHS& M
HCL - THHRE 25 1, JTA e W B 22k, S = B A M
BRI M30x2
: W 35k 2226 1 M20x2
AFRiRE [mm] |10
AR [cm3] |16.325
% i BERMERS [mm] |40
W CER//ME) (N] 15/32
B E P [-10..+60
g (] 560
FAA}- 37 48 B, = A EW
a5 MRHE B 3T RoHS& M

28 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2019/01




H AW 4% ESG, I & & 150/200 mm

FESTO

HARSE MG 6
FEHEARSH - B& X HD/HDL i ARZ% > Internet: esh
=0 | GV
HD — {1 B3 11, P W 22288, A m JE A M 2
TRLWRLL M30x2
W 4 222 1 M20x2
AFRERE [mm] |10
A [em3] [13.171
T AMERR [mm] |20
_ W ER//ME) IN] 12/22
SRR [q -10 ... +60
B Ei [s] 472
k-2 48 BAW, BEEW
MR B ST RoHS & i
HDL — fll f B0 %S 11, 40 s W B2, A I o8 B A M i
TARWRLL M30x2
W 4 222 1 M20x2
NRER [mm] |10
A [cm3] [16.968
%% R RMER [mm] |40
W CER//MIE) IN] 15/32
SRR [°q] -10 ... +60
Hig (] 560
] k-2 48 BAW, EEEWN
MR B 3T RoHS & Hi

2019/01 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

29




B AL ESG - [ FESTO
TTHHAE - BLRAL ™
(M) i >
B2 50 BRTRES | [ RER | (B2 | [ BATER/BA FE
1 189167 ESG 2 SF, SN, SNA, SS, SU
189168 4 EN, EU, ES, EF
2 189169 6 BN, BU, BS, BT
189170 8 CN, €S
3 189171 10 GT
189172 15
4 189173 20
189174 30
189175 40
189176 50
5 189177 60
189178 80
189179 100
6 189180 150
189181 200
R
189167 | [ESG | -2 | - [SN |
WHRE-BHS2..50 mm
W 22 |os |oe |os |o10 |@15 |@20 |30 |@40 |@50 |HME |6 LY
A 1 2 3 4 i
[ Best] B 189167 [189168 (189169 [189170 189171 (189172 (189173 [189174 [189175 [189176
% £ 2 fiE IRy &S ESG ESG
W dt @ [mm] |2 [4 [6 [8 [0 J15  J20 30  J4a0 50
WA | It FPM GR AR -SF
AR NBR (T 5 #550) -SN
LR BR R T, Hid -SNA
VMQ () -SS
PUR GR 2 -SU
FPM GRALHR ) -EF
NBR (T i #i) -EN
VMQ () -ES
PUR GRZ) -EU
NBR (T it i) -BN
VMQ () -BS
PUR GR 2 -BU
Vulkollan® -BT
NBR (T it i) -CN
VMQ () -CS
Vulkollan® -GT
W 52 28 SN, 2 AR, TR 1 -HA
PIREL, Ml -HB
SMBEC, 2 AN IRRE, UG 1, R A g -HC
SN, 2 ABRRE, TR 11, I A M -HCL
SN, 2 A BERE, Dl 1, MR -HD
SN, 2 ABRRE, Dl s 1, I A M -HDL
SN, TS 1, e A B -HE
SN, TR 1, e ABRAL, M -HF
HAsH Pk, HTHRAE -Q8
gk, HTHRAE -PK |
[O]] i BEAM2 % BT, 30° B -WA |
FUS i Uk FUE i ik -F
WA 8 466 PE -ES

® [ ARJE T Bayer MaterialScience AG Group .

30

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2019/01



HA W& ESG - /B FESTO
IBREE - B
V] ShIE¥E RREED |
ES 2 | [E=n WEE S | [E=ddEs | [T |
HA Qs WA F ES
HB PK
HC G
HCL
HD
HDL
HE
HF
- [WA | - [as | - | - |
TR 3% - R4k 360 ... 200 mm
i @60 |2 80 |2 100 @150 |2 200 AU | (AR
KHEHM 5 6 !
'@ BHIT S 189177 | 189178 | 189179 189180 | 189181
% £ 2 fiE =Rl &S ESG ESG
Wt @ [mm] [60 [80 [100 150 [ 200
WY | FPM GRALAZ ) -SF
R NBR (T JE A 50) -SN
& VMQ (f ) -SS
L es PUR CGRER) -su
T FPM (R ALAZ ) -EF
NBR (T A 50) -EN
VMQ (f: i) -ES
PUR CGRAZH) -EU
NBR (T A 50) -BN
VMQ (f ) -BS
PUR R -BU
Vulkollan® -BT
Vulkollan® -GT
S S 2 SN, 2 A, T HRG -HA
PRIMERZ, T it 1T -HB
HMBZL, 2 ANRBE, TR 1, & B AR -HC
HMRZL, 2 AUEBE, TG O, IS & A 2 -HCL
HMRLL, 2 AURBE, MG O, R BN -HD
HMRLL, 2 ASUEBE, MG O, 0 R A A -HDL
SR, TR L1, e A MRS -HE
HAEO [Vl -G |
OEEE SR T, 30° B 7 N —
QS, PK 3% TR A 3 42 HE, HF.
ES (AT AR ATEIR/MA R CN, CS
G AT AR S HE
® MR bRIE T Bayer MaterialScience AG Group T .
2019/01 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 31




H AR ESG - 2 FESTO
SER - B
TS >
B2 50 BRTRES | [RER | [BAHE | [BATER/ AR
4 189182 ESG 4x10 ON
189183 4x20
189184 6x10
189185 6x20
189186 8x20
189187 8x30
189188 10x30
5 189189 15x45
189190 20x60
189191 25x75
189192 30x90
RS
BES | - | - [oN |
WHE - TR 4x10 ... 10x30 mm
Bk 4x10 4x20 6x10 6x20 8x20 8x30 10x30 & | AR
AR ) iz
SO 4
BPITIS 189182  [189183  [189184  [189185  [189186  [189187  [189188
W2 i Ut ESG ESG
W 5 DR [mm] | 4x10 [ 4x20 [6x10 [ 6x20 [8x20 [8x30 [10x30 -
WA | i T NBR (T Hi§#48) -ON -ON
R
ZEs)
W S SMREL, 2 AR, TR 11 -HA
PIREL, Ml -HB
SN, 2 ABRRE, TR 1, B A -HC
SMBREC, 2 AN BRRE, TS 11, 0 5 A -HCL
SMREC, 2 SRR, T g 1, AR -HD
SMBREC, 2 A BRRE, i g 1, 0 AR -HbL
SMBREL, T 11, Jie A SRS -HE
SN, TR 11, A IRSL, i AN -HF
H=H Ham sk, HTHRAE (1] -Qs
Bk, TR (1] -PK
Ok T T
QS, PK 753G i Tk A5 42 HE, HF.
it TR AN
| S |- | - [ow

32

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2019/01



H AW & ESG - AR B FESTO
IBREE - B
ES 2 | [Port | [E=ddEs |
HA Qs F
HB PK
HC G
HCL
HD
HDL
HE
HF
- | - | - |
T8 F - AR 15x45 .. 30x90 mm
B 15x45 20x60 2575 30x90 &M [ AR
W R i
XS 5
BiguT4t5 189189 | 189190 | 189191 | 189192
% 5% 2 ik B R ESG ESG
0, 5 B4 [mm] [15x45 [20x60 [25x75 [30x90
WY | NBR (T fiF#4i%) -ON -ON
AR/
W % 7 48 HMBZL, 2 ANIRBE, TR 1 -HA
PR, T vyt 1 -HB
HMBZL, 2 ANIRBE, TR 11, 5 AR -HC
HMRZL, 2 AUEBE, TS O, I & B 2 -HCL
HMRZL, 2 AURBE, M S 1, iR A -HD
HMRZL, 2 AUEBE, MG O, 0 R EE A A -HDL
HMRZL, TR T, e A MRS -HE
i L1 YRS -G
T RS
- | |- |- |
2019/01 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 33



	真空吸盘ESG
	主要特性
	型号代码
	真空吸盘ESG, 吸盘 2/4 mm
	技术参数支架规格1
	主要技术参数


	真空吸盘ESG, 吸盘 6/8 mm
	技术参数支架规格2
	主要技术参数


	真空吸盘ESG, 吸盘 10/15 mm
	技术参数支架规格3
	主要技术参数


	真空吸盘ESG, 吸盘 20/30/40/50 mm, 椭圆形
	技术参数支架规格4
	主要技术参数


	真空吸盘ESG, 吸盘 60/80/100 mm, 椭圆形
	技术参数支架规格5
	主要技术参数


	真空吸盘ESG, 吸盘 150/200 mm
	技术参数支架规格6
	主要技术参数


	订货数据– 模块化产品


